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A húsvéti ünnepeken mintegy ötezer 
külföldi látogatta meg fővárosunkat és 
Mig győzte! betelni Budapest szép fek­
vésével, ki.jkttdül'óhelyeinek és fürdőinek 
csodálat; val Már unos-untalan elhang­
zott az £ veffmény, hogy mennyre fon­
tos a főváros idegenforgalma, így tehát 
beszélni kell arról, hogy milyen új at­
trakciókat hoz a nyárra idegenforgalmi 
propagandánk, mi lesz a látnivalója és 
szórakozási lehetősége a jövőben Buda­
pesten a külföldieknek.

A legelső dolog, amiről beszélni kell, 
a Margitsziget, itt Bessenyey Zénó el­
nök vezetésével nagy meglepetéseket fog 
szerezni a közönségnek a tulajdonos 
Közmunka Tanács. Ami legelőször szem­
be fog tűnni, az

a sziget felső részén készülő zenélő 
kút, amely a nap bizonyos óráiban 
régi magyar melódiákat fog muzsi­
kálni. Ez a kút, amely hű másolata 
lesz a maros vásárhelyi Bodor-kút- 

nak, már május elsejére elkészül.

Ezenkívül új fedettsétány épül a szige­
ten, továbbá felépül az új strandfürdő is, 
amely a sziget alsó részére, közvetlenül 
a fedett uszoda mellé kerül. Általában

az utakat mindenütt kiszélesítik és átépí­
tik a Margitszigeten, minthogy az egyre 
fokozódó forgalom számára a mostani 
utak elégtelenek.

Idegenforgalmi szempontból lényeges 
doiog, hogy

a főváros még ebben az évben hoz­
zákezd annak a parknak a megépí­
téséhez, amely a Schmidt Miksa 
örökségéből származó, úgynevezett 

kiscelli kastélyt veszi körül.

Mintegy huszonkilenc holdnyi ennek a, 
parknak a területe és .egészen bizonyos, 
hogy a maga vadregényességével egyike 
lesz a főváros legszebb részeinek.

Idegenforgalmi szempontból fontos a 
Budai Színkör kérdése is. Nyáron Buda­
pesten a kőszínházak nem játszanak, te­
hát akkor, amikor a legnagyobb az ide­
genforgalom, a színházba vágyó idege­
nek egyedül a Budai Színkörnek a Hor­
váth kertben lévő rozoga faépületére 
vannak utalva. Sebestyén Géza sajnála­
tos és időelőtti halála folytán ismét ak-, 
tuáiissá vált a Budai Színkör problé­
mája, ez a kérdés is foglalkoztatja a vá­
rosháza urait. A jövő szezonra új gaz­
dát kap a Horváth kerti színházépület.

A kiírandó új pályázattal kapcsola 
fosán úgy szeretnék megoldani a 
Budai Színkör bérbeadásának kér- 
dését, hogy ez kapcsolatos legyen a 

színház újraépítésével.
ilyen módon nemcsak a fővárosba láto­
gató idegenek nyernének európai kül­
sejű szórakozóhelyet, hanem megoldó­
dik a budai téliszínház régen vajúdó 
problémája.

De ezen túlmenően is tovább folyta­
tódik a főváros parkírozási programjá­
nak minden erővel való végrehajtása. 
Nagyban emeli a tabáni park szépségét 
a most odaültetett hétszáz fenyő,

a Gellérthegy északi oldala pedig 
| valósággal Magyarország növény­

tani múzeumává és növénykertjé­
vé fog válni.

itt ugyanis helyet fog kapni a magyar 
faunának minden virágja és fája.

Egyszóval nagy energiával folyik a 
főváros idegenforgalmi szempontból fel­
tétlen előnyös és kívánatos szépítése. 
Budapest lassan-lassan tényleg a külföl­
diek paradicsoma lesz,' de ha azt akar­
juk, hogy az idegenek meg is szeressék 
városunkat, akkor ne forduljon elő olyan 
eset, mint husvétkor a Jánoshegyen tör­
tért. Az itteni vendéglőkben délben más­
fél, két óra hosszat kellett várni a kül­
földi vendégeknek, hogy végre az étla­
pon szereplő, de kifogyott menü helyett 
hozzájuthassanak két tojásból való rán­
tottéhoz vagy egy kis körözött liptói­
hoz.
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